



Uniunea de Conferințe a Bisericii Adventiste de Ziua a Șapte a Departamentul Slujirea Copiilor din România

Povestirea copiilor – 28 decembrie 2024

Andrei și lecția ascultării

Într-un sătuc pitoresc, trăia un băiat pe nume Andrei. Andrei era un copil curios și foarte jucăuș, dar avea obiceiul să nu asculte prea mult de părinți. În fiecare zi, mama lui îi spunea:

- Andrei, ai grijă să nu te îndepărtezi prea mult de casă! Dar el, plin de entuziasm, explora fiecare colț al sătucului.

Într-o zi, dorind să descopere pădurea din apropiere, Andrei a plecat fără să le spună părinților. În pădure, a întâlnit un alt copil, pe nume Marian, care de asemenea se juca singur și își ignorase principala regulă: să nu se abată de la cărarea marcată. Împreună, au început să se joace și să se aventureze tot mai departe.

După un timp, Andrei a realizat că s-au îndepărtat foarte mult de locul unde au intrat în pădure. Îngrijorat, a încercat să găsească drumul de întoarcere, dar toți copacii păreau la fel, iar cărarea dispăruse.

Întinericul se lăsa rapid peste acel loc, foamea le dădea târcoale. Marian se temea că nu vor mai ajunge niciodată acasă, că animalele sălbatice îi vor sfâșia, iar Andrei acum își dăduse seama cât de important era să asculte de sfaturile mamei lui.

După câteva încercări de a găsi cărarea și drumul spre casă, au început să strige după ajutor. Din fericire, un pădurar care mergea pe aproape i-a auzit și a venit să-i ajute. El le-a explicat cât de important este să asculte de sfaturile celor mari, care au mai multă experiență.

În cele din urmă, pădurarul i-a condus înapoi pe Andrei și Marian în siguranță. Când a ajuns acasă, Andrei a realizat cât de important este să asculte de părinții săi și de sfaturile celor din jur. A promis că de acum înainte va fi mai atent și că nu se va mai abate de la recomandările mamei sale.

Povestea lui Andrei poate fi asociată cu povestea fiului risipitor, care se regăsește în Evanghelia după Luca (15:11-32). În această povestire biblică, un tânăr cere moștenirea de la tatăl său și pleacă de acasă, consumând banii într-un mod necugetat. La fel ca Andrei, fiul risipitor nu ascultă de sfaturile tatălui său și decide să-și urmeze propriile dorințe, ignorând riscurile.

În ambele povești, tinerii aleg să nu asculte de sfaturile celor mai în vârstă și, în consecință, ajung în situații dificile. Andrei se pierde în pădure, iar fiul risipitor ajunge într-o situație jalnică, lipsit de bani și suport.

Însă, ambele povești au și o notă de speranță. Andrei, cu ajutorul pădurarului, își dă seama de greșelile sale și promite să asculte de părinți de acum înainte. La fel, fiul risipitor

decide să se întoarcă acasă, unde tatăl său îl primește cu brațele deschise, arătându-i îndurare și iertare.

Morala comună este că ascultarea și respectul față de părinți și îndrumările lor pot preveni multe probleme, iar întoarcerea la valorile și familiile noastre aduce întotdeauna bucurie și iertare, indiferent de greșelile comise. Așadar, Dumnezeu ne învață mereu că e bine să fim ascultători și că întotdeauna ne putem întoarce pe calea cea bună.